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 Wykonawcy  

 biorący udział w postępowaniu 

 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia nieobjętego przepisami ustawy Prawo 
zamówień publicznych w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Wykonanie audytu 
energetycznego przedsiębiorstwa Polskiej Grupy Górniczej S.A.” (nr sprawy 
702401356) 

 
 
Zamawiający, zgodnie z § 32 ust.3 Regulaminu udzielania zamówień w Polskiej Grupie Górniczej 
S.A. przedstawia treść pytań dotyczących SWZ wraz z odpowiedziami:  
 
Pytanie 1: „W związku z zainteresowaniem Państwa zapytaniem ofertowym dot. 
przeprowadzenia audytu energetycznego kontaktuję z Państwem w sprawie treści zapytania 
ofertowego, w którym nie znalazłam informacji dot. obiektów które np. w ramach audytu miały 
by podlegać wizji lokalnej. Proszę o uzupełnienie zapytania ofertowego o niezbędne informacji 
dot. poszczególnych lokalizacji. Dla ułatwienia przesyłam Państwu plik exel” 
 
Odpowiedź: 
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (SOPZ) został określony w Załączniku nr 1 do SWZ. 
Dodatkowo w Załącznikach 1A do 1N znajdują się informacje dotyczące Oddziałów PGG w zakresie 
posiadanych obiektów budowlanych, urządzeń technologicznych oraz zużycia energii w podziale 
na nośniki energii.  
Wszystkie niezbędne informacje dotyczące przedmiotu zamówienia, w tym informacji nt. obiektów 
Zamawiający zamieścił w Profilu Nabywcy PGG na stronie https://www.pgg.pl/strefa-
korporacyjna/dostawcy/profil-nabywcy/przetargi  
 
Pytanie 2: „Szanowni Państwo, Chcielibyśmy zwrócić się z prośbą o udostępnienie 
szczegółowych informacji na temat postępowania” 
 
Odpowiedź: 
Odpowiedź jak w pytaniu 1 
 
Pytanie 3  
„Szanowni Państwo, prosimy o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania: -Jaka jest liczba 
lokalizacji do objęcia audytem? -Ile budynków jest w każdej lokalizacji? -Ile wynosi całkowite 
zużycie energii w przedsiębiorstwie w podziale na nośniki energii? -Czy dla urządzeń 
technologicznych, budynków i innych dużych odbiorników energii posiadają Państwo 
dokumentację techniczną? -Jaki jest przewidziany termin realizacji zamówienia?” 
 
  



Odpowiedź: 
Audyt energetyczny PGG S.A. musi zostać przeprowadzony zgodnie z ustawą z dnia 20 maja 
20216 roku o efektywności energetycznej (Dz.U.2016 poz. 831 z późn. zm.). Przedmiotowy audyt 
musi zatem zawierać m.in. szczegółowy przegląd zużycia energii w budynkach oraz zespołach 
budynków w instalacjach przemysłowych oraz transporcie, odpowiadających łącznie za co 
najmniej 90% całkowitego zużycia energii przez to przedsiębiorstwo. Biorąc pod uwagę 
zaprezentowane w załącznikach 1A do 1N dane o zużyciu energii, audyt nie może skupiać się 
jedynie na wybranych Oddziałach.  
Dodatkowo informujemy, że Oddziały PGG S.A. dysponują większością dokumentacji technicznej 
dla urządzeń technologicznych, budynków i innych dużych odbiorników energii.  

 

W imieniu Zamawiającego 

 

 

                                  …………………………………… 
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